

千里驰援送物资

2020年2月12日，18辆装满次氯酸钠消毒剂的大货车和装满红黑枸杞、藜麦、蜂蜜等土特产的货车，从青海省格尔木市出发奔赴浙江省温州市。这是海西州委州政府、格尔木市委市政府与青海盐湖工业股份有限公司为温州市捐赠的500吨疫情防控物资。

当日行进现场，每辆货车配有2名司机、4名警察、3名交通局干部。这批防疫物资经过7天时间、3000多公里的长途行程后，于2月18日抵达温州。

生命重于泰山，疫情就是命令，防疫就是责任。格尔木市作为对口支援市，温州市发生的新冠肺炎疫情，牵动着全市30万干部群众的心。这次运送物资使命光荣、责任重大、任务艰巨，运送团队以高度的责任感和使命感将物资安全及时送达了温州。

温州市自2010年与格尔木市建立对口支援以来，坚决贯彻党中央对口支援格尔木的战略决策，以民生援助为主，在项目援建、产业援建和智力援建等方面加大帮扶支援力度，近十年来对口支援工作结出累累硕果。2019年，共安排格尔木市郭勒木德镇幸福小区基础设施改造、唐古拉山镇文化旅游建设等15个援建项目。多年来，温州市援建工作久久为功，格尔木浙江工业园、“智慧医疗”信息化、青海省眼视光诊疗中心等项目建设成效明显，在教育培训、医疗卫生、文化旅游、农牧业等方面大力帮扶，为格尔木市实现转型跨越发展提供了强有力的支撑。

数据来源：青海省格尔木市委宣传部

